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KẾ HOẠCH

Tuyên truyền kỷ niệm 71 năm Ngày thành lập Hội Chữ thập đỏ Việt Nam
( 23/11/1946 - 23/11/2017) và 60 năm Hội Chữ thập đỏ Việt Nam gia nhập

Phong trào Chữ thập đỏ và Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế (04/11/1957 - 4/11/2017)

            Thực hiện Chương trình công tác Hội Chữ thập đỏ năm 2017. Hội Chữ thập đỏ tỉnh Bắc Giang xây dựng Kế hoạch tuyên truyền kỷ niệm 71 năm Ngày thành lập Hội Chữ thập đỏ Việt Nam (23/11/1946 - 23/11/2017) và 60 năm Hội Chữ thập đỏ Việt Nam gia nhập Phong trào Chữ thập đỏ và Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế (04/11/1957- 4/11/2017). Cụ thể như sau:

             I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU


   - Thiết thực kỷ niệm 71 năm Ngày thành lập Hội Chữ thập đỏ Việt Nam (23/11/1946 - 23/11/2017) và 60 năm Hội Chữ thập đỏ Việt Nam gia nhập Phong trào Chữ thập đỏ và Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế (04/11/1957- 4/11/2017). Nâng cao nhận thức, động viên, cổ vũ, khơi dậy niềm tự hào của các cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh thiếu niên Chữ thập đỏ và các tầng lớp nhân dân về truyền thống nhân ái của dân về truyền thống nhân ái của dân tộc và lịch sử vẻ vang của Hội Chữ thập đỏ Việt Nam 71 năm qua (23/11/1946 - 23/11/2017). Nâng cao ý thức trách nhiệm của các cấp Hội đối với hoạt động nhân đạo trong thời kỳ mới.
              - Các hoạt động tuyên truyền cần được tiến hành với hình thức đa dạng, phong phú, có trọng tâm, trọng điểm thiết thực gắn với từng cơ sở Hội hút được sự hưởng ứng nhiệt tình của đông đảo của cán bộ, hội viên, thanh thiếu niên, tình nguyện viên và nhân dân gắn với các đối tượng có hoàn cảnh khó khăn ở từng cơ sở,
tránh phô trương hình thức, lãng phí.

II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN

1. Về công tác tuyên truyền:
-  Lịch sử truyền thống 71 năm của Hội Chữ thập đỏ Việt Nam, sự trưởng thành và phát triển lớn mạnh của toàn Hội thông qua kết quả các hoạt động nhân đạo của Hội 71 năm qua (sử dụng tư liệu trong cuốn “Lịch sử Hội Chữ thập đỏ Việt Nam” và Đề cương tuyên truyền).  

- Chiến lược phát triển Hội đến năm 2020 “Đổi mới tư duy - Tạo dựng vị thế - Bảo vệ sự sống”, trong đó xác định 4 lĩnh vực ưu tiên chiến lược trong chương trình công tác hàng năm.

- Sự quan tâm của lãnh đạo Đảng, Nhà nước, các cấp ủy Đảng, chính quyền đối với công tác Hội và phong trào Chữ thập đỏ.
-  Gặp mặt tri ân các thế hệ cán bộ Chữ thập đỏ, tôn vinh, khen thưởng cán bộ, tình nguyện viên Chữ thập đỏ xuất sắc; tọa đàm các chuyên đề xây dựng tổ chức Hội, ôn lại lịch sử truyền thống của Hội Chữ thập đỏ Việt Nam; thực hiện các công trình nhân đạo; các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao.
1.1 Một số khẩu hiệu tuyên truyền:
- Chào mừng kỷ niệm 71 năm ngày thành lập Hội Chữ thập đỏ Việt Nam (23/11/1946 - 23/11/2017).
- Hội Chữ thập đỏ Việt Nam: "Đổi mới tư duy - Tạo dựng vị thế - Bảo vệ sự sống".
- Hội Chữ thập đỏ Việt Nam:  "Vì mọi người - ở  mọi nơi".
1.2 Hình thức tuyên truyền
         - Tổ chức tuyên truyền bằng nhiều hình thức: Tích cực phối hợp với các cơ quan thông tin đại chúng ở Trung ương và địa phương để thực hiện các chuyên mục, chuyên trang, các bài viết về Hội Chữ thập đỏ địa phương; treo áp phích, băng zôn, khẩu hiệu tuyên truyền nhân dịp kỷ niệm ngày thành lập Hội, gửi tin bài viết, ảnh về hoạt động của Hội các cấp cho các cơ quan báo chí của Hội như: Báo Nhân đạo và Đời sống, Tạp chí Nhân đạo, Trang tin điện tử Hội Chữ thập đỏ Việt Nam và Báo Bắc Giang, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh Bắc Giang, Trang tin điện tử Hội Chữ thập đỏ tỉnh Bắc Giang, Đài Truyền thanh các huyện thành phố, các xã, phường, thị trấn. 
* Lưu ý: Trong mọi hình thức tuyên truyền đặc biệt chú ý thể hiện rõ hình ảnh  Hội Chữ thập đỏ: Đồng phục, cờ, băng rôn, khẩu hiệu đều gắn với biểu tượng Chữ thập đỏ, biểu trưng của Hội Chữ thập đỏ Việt Nam.

          - Tổ chức các hình thức kỷ niệm phù hợp với tình hình thực tế của địa phương như: Tọa đàm, gặp mặt truyền thống các thế hệ cán bộ Hội Chữ thập qua các thời kỳ; tôn vinh, trao tặng kỷ niệm chương. Đối thoại giữa các thế hệ cán bộ, hội viên, tình nguyện viên ở các cấp Hội chia sẻ những câu chuyện Chữ thập đỏ...vv.
          1.3. Tổ chức các hoạt động chào mừng chào mừng 71 năm ngày thành lập Hội Chữ thập đỏ Việt Nam (23/11/1946 – 23/11/2017) và 60 năm Hội Chữ thập đỏ Việt Nam gia nhập Phong trào Chữ thập đỏ và Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế (04/11/1957 - 4/11/2017)
          - Tổ chức các hoạt động thăm tặng quà các đối tượng có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; phát động các đợt thi đua, các phong trào hoạt động Hội. 
- Tiếp tục tổ chức thực hiện kế hoạch phát triển dự án, chương trình " Ngân hàng Bò" tại địa phương. 
- Đẩy mạnh các hoạt động nhân đạo, chăm lo, trợ giúp những người có hoàn cảnh khó khăn trong xã hội. Tập trung các hoạt động như: hiến máu tình nguyên, sơ cấp cứu, phòng ngừa ứng phó thảm họa, các hoạt động nhân đạo ở từng Hội cơ sở, khẳng định mạnh mẽ vai trò nòng cốt trong các hoạt động nhân đạo tại địa phương.
- Tổ chức các phong trào thi đua chào mừng ngày kỷ niệm bằng các hoạt động đăng ký và trợ giúp các địa chỉ nhân đạo; thực hiện có hiệu quả xuất sắc cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo"; giới thiệu những địa chỉ nhân đạo để vận động, kêu gọi các tổ chức, cá nhân hảo tâm nhận trợ giúp các đối tượng; tôn vinh các tổ chức, cá nhân đã trợ giúp hiệu quả các địa chỉ nhân đạo.

- Rà soát thực hiện hoàn thành tốt các chương trình kế hoạch. 
- Các cấp Hội toàn tỉnh chủ động vận động nguồn lực và chuẩn bị tốt các điều kiện để thực hiện có hiệu quả việc trợ giúp các đối tượng có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trong Phong trào "Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam" năm 2018. 
- Kỷ niệm 71 năm thành lập Hội vào tháng 11/2017.
          III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
  1. Hội Chữ thập đỏ tỉnh xây dựng Kế hoạch tuyên truyền kỷ niệm 71 năm Ngày thành lập Hội Chữ thập đỏ Việt Nam ( 23/11/1946 - 23/11/2017) và 60 năm Hội Chữ thập đỏ Việt Nam gia nhập Phong trào Chữ thập đỏ và Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế (04/11/1957 - 4/11/2017) kèm tài liệu tuyên truyền .
          - Kỷ niệm 71 năm Ngày thành lập Hội Chữ thập đỏ Việt Nam  (23/11/1946 - 23/11/2017) 60 năm Hội Chữ thập đỏ Việt Nam gia nhập Phong trào Chữ thập đỏ và Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế (04/11/1957 - 4/11/2017).
            2. Hội Chữ thập đỏ các huyện, thành phố xây dựng Kế hoạch hướng dẫn chỉ đạo Hội Chữ thập đỏ cơ sở và các Chi Hội trực thuộc triển khai thực hiện. Báo cáo  kết quả đợt hoạt động về Hội Chữ thập đỏ tỉnh Bắc Giang (qua Ban Tuyên huấn - Thanh thiếu niên) để tổng hợp trước ngày 29/11/2017.
           Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền kỷ niệm 71 năm Ngày thành lập Hội Chữ thập đỏ Việt Nam (23/11/1946 - 23/11/2017) và 60 năm Hội Chữ thập đỏ Việt Nam gia nhập Phong trào Chữ thập đỏ và Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế (04/11/1957- 4/11/2017) của Hội Chữ thập đỏ tỉnh Bắc Giang. Các đơn vị căn cứ xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện./.
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