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            Số:  28/KH - CTĐ                                    Bắc Giang, ngày 3 tháng 8 năm 2017
KẾ HOẠCH
Tổ chức Héi thi kỹ năng Sơ cấp cứu vµ giao l­u tình nguyện viên 
tØnh B¾c Giang n¨m 2017

Thùc hiÖn ch­¬ng tr×nh c«ng t¸c Hội Chữ thập đỏ tỉnh n¨m 2017, Hội Chữ thập đỏ tỉnh Bắc Giang xây dựng Kế hoạch tổ chức Héi thi kỹ năng Sơ cấp cứu vµ giao l­u tình nguyện viên (TNV) tØnh B¾c Giang n¨m 2017, cụ thể như sau:
I. MỤC TIÊU CỦA HỘI THI
- Nhằm giúp cho các tình nguyện viên của các Tr¹m, điểm Sơ cấp cứu nâng cao kiến thức và kỹ năng Sơ cấp cứu ban đầu tại cộng đồng; ®ồng thời t¹o s©n ch¬i bæ Ých cho c¸c Tình nguyện viên giữa các Tr¹m, ®iÓm sơ cấp cứu của các huyện, thành phố được giao lưu,  trao ®æi chia sÎ vµ học hỏi kinh nghiệm trong công tác Sơ cấp cứu. 
- Tổ chức Héi thi kỹ năng Sơ cấp cứu vµ giao l­u tình nguyện viên của 9 đội tình nguyện viên sơ cấp cứu đại diện cho 09 huyện, thành phố có Tr¹m, điểm SCC của tỉnh Bắc Giang.
II.  NGUỒN KINH PHÍ: Nguồn kinh phí ®­îc bè trÝ do ng©n s¸ch nhµ n­íc cấp. 
III.  TRIỂN KHAI THỰC HIỆN:
1. Thời gian thực hiện:  ngày 29/9/2017 (thứ 6).
2. Địa điểm tổ chức: Trung tâm chăm sóc và phát huy vai trò Người cao tuổi tỉnh Bắc Giang – Hội Người cao tuổi tỉnh (§­êng Lý Tự Trọng, phường Xương Giang, thµnh phè B¾c Giang, Cạnh Công ty May Hàn Quốc, tõ BÕn xe kh¸ch B¾c Giang ®i vµo kho¶ng 300m).
3. Số lượng: 45 tình nguyện viên của 9 đội TNV sơ cấp cứu tại 09 huyện, thành phố: Lạng Giang (01 đội), Lục Nam (01 đội), Hiệp Hòa (01 đội), Yên Dũng (01 đội), TP Bắc Giang (01 đội), Lục Ngạn (01 đội), Yên Thế (01 đội), Việt Yên (01 đội), Tân Yên (01 đội),  mỗi đội thi có 05 tình nguyện viên.
- Đại biểu khách mời Trung ương, tỉnh, huyện, BTC, BGK, Tổ thư ký: 30 người.
4. Nội dung giao lưu và thi:  Mỗi đội thực hiện 4 phần thi và giao lưu. 
4.1.  Phần thứ nhất:  Giới thiệu về đội của mình 
- Tõng ®éi sÏ ra chµo kh¸n gi¶ vµ giíi thiÖu b»ng h×nh thøc s©n khÊu ho¸ vÒ ®Þa ph­¬ng, ®¬n vÞ vµ c¸c thµnh viªn trong đội, trong ®ã nªu bËt ®­îc nh÷ng thµnh tÝch cña ®Þa ph­¬ng trong c«ng t¸c Sơ cấp cứu phßng chèng tai nạn thương tích, công tác Chữ thập đỏ nh÷ng n¨m qua.

- Thêi gian tr×nh bµy:   Tèi ®a 5 phót/®éi.

- Kü n¨ng thÓ hiÖn & trang phôc: Kü n¨ng thuÇn thôc, tù tin; trang phôc thanh lÞch, gän gµng, đ¶m b¶o thêi gian (khuyến khích sự tham gia của tất cả các thành viên của đội).
4.2. Phần thứ 2: Thể hiện n¨ng khiÕu:
- H×nh thøc thÓ hiÖn:  V¨n nghÖ (hát, ngâm thơ), tiÓu phÈm vui… khuyến khích c¸c tiÕt môc khi thÓ hiÖn nghệ thuật vµ mang tÝnh s¸ng t¹o, tự biên, tự diễn và sát với chủ đề (khuyến khích sự tham gia của tất cả các thành viên của đội).

- Thêi gian tr×nh bày:   Tèi ®a 10phót/®éi.

 - Néi dung tiÕt môc khai th¸c ®­îc chñ ®Ò cÇn ®Ò cËp (công tác Sơ cấp cứu, Chữ thập đỏ, quê hương, đât nước…).

- NghÖ thuËt vµ kü n¨ng tr×nh bµy: DiÔn xuÊt biÓu c¶m, nghệ thuật, tÝnh s¸ng t¹o trong thÓ hiÖn néi dung vµ c¸ch tr×nh bµy.
- Trang phôc, ®¹o cô:  Mang ®Æc tr­ng cña v¨n ho¸ v¨n nghÖ ®Þa ph­¬ng phï hîp néi dung tiÕt môc ®­îc thÓ hiÖn.  


4.3. Phần thứ ba:  Thi lý thuyết sơ cấp cứu (các nội dung đã được học) - hình thức hái hoa dân chủ. Thời gian tối đa 06 phút/đội.
 
Mỗi đội thi hái 02 bông hoa tương đương với 02 câu hỏi, mỗi đội bằng sự hiểu biết, kiến thức đã được tập huấn, kinh nghiệm đã tham gia SCC tại địa phương để trả lời câu hỏi.
           4.4. Phần thi thứ tư: Thi thực hành Sơ cấp cứu - Thời gian tối đa 10 phút/đội.
BTC xây dựng tình huống tai nạn thương tích cụ thể trên người bị tai nạn, các đội thi tự nhận biết và tiÕn hµnh SCC cho người bị nạn. Nội dung cụ thể: 
4.4.1: Kỹ thuật di chuyển nạn nhân khẩn cấp: Phương pháp ôm vai, xốc nách; Lật ngửa nạn nhân; Phương pháp 2 cổ tay kéo; Phương pháp 2 cổ chân kéo.

4.4.2. Sơ cấp cứu Dị vật đường thở: Phương pháp SCC dị vật đường thở đối với trẻ em từ 8 tuổi – người lớn;

4.4.3: Sơ cấp cứu nạn nhân bất tỉnh: Kỹ thuật ép tim – hà hơi thổi ngạt trẻ em từ 8 tuổi –người lớn;

4.4.4: Sơ cấp cứu vết thương phần mềm – chảy máu: Các kỹ thuật băng bó vết thương (05 kỹ thuật) và xử lý vết thương phần mềm có dị vật.

4.4.5:  Sơ cấp cứu gãy xương: Các kỹ thuật nẹp cố định gãy xương (04 kỹ thuật) và kỹ thuật gãy xương hở.

4.4.6: Kỹ thuật vận chuyển nạn nhân an toàn: phương pháp xúc thìa, phương pháp xen kẽ đưa nạn nhân lên cáng.

 (Ban Tổ chức chuẩn bị dụng cụ thực hành và các tình huống cụ thể trên nạn nhân cụ thể cho các đội thi).

5.  Cơ cấu giải thưởng và cách chấm điểm:   
- Cơ cấu giải thưởng: 01 giải nhất; 01 giải nhì; 02 giải ba, 05 giải khuyến khích và 02 giải phụ (giải phụ cho đội thể hiện phần giới thiệu về đội xuất sắc nhất, phần thể hiện năng khiếu xuất sắc nhất).
- Chấm điểm: theo thang điểm 10 cho mỗi phần giao lưu thi (tổng số điểm là 40) cụ thể: 

+ Giới thiệu về đội của mình và thể hiện năng khiếu:
* Phần giới thiệu về đội tối đa 10 điểm.

* Phần thể hiện năng khiếu tối đa 10 điểm.

+ Phần thi Sơ cấp cứu:

* Phần thi lý thuyết Sơ cấp cứu tối đa 10 điểm.

* Phần thi thực hành Sơ cấp cứu tối đa 10 điểm.

+ Mỗi đội thi được BTC hỗ trợ cho bồi dưỡng tập luyện và chuẩn bị các điều kiện để giao lưu và thi với số tiền là 2.000.000đ/đội, hỗ trợ mỗi Hội CTĐ huyện/ thành phố công tác xây dựng Kế hoạch, chỉ đạo và tổ chức Hội thi sơ cấp cứu và giao lưu tình nguyện viên của địa phương số tiền 500.000đ/huyện, thành phố (thủ tục quyết toán theo hướng dẫn của Hội CTĐ tỉnh, nộp chứng từ về đ/c Ngô Thị Ngọc- Kế toán tỉnh Hội trước giờ khai mạc Hội thi, điện thoại 0240.3523.329; 0984.092.279 ).  
6. Chương trình Hội thi:
+ 7h00-7h30:  đón tiếp đại biểu và các TNV, các đội thi bốc thăm thứ tự thi.
+ 7h30: - Khai mạc Héi thi
               - Công bố quy định thi, cách chấm thi, cơ cấu giải thưởng thành phần BTC, BGK, thư ký, dẫn chương trình.

+ 8h00: Các đội tham gia phần thi: Giới thiệu về đội 
+ 9h00: Các đội tham gia phần thi: Năng khiếu.
+ 10h30: Các đội tham gia phần thi: Lý thuyết SCC 

+ 11h30 -13h30: Sinh hoạt cơm trưa thành phần gồm đại biểu Trung ương, Tỉnh, Chủ tịch Hội CTĐ các huyện, thành phố và 45 TNV của 09 đội thi, lái xe (nếu có); Thư ký tổng hợp điểm những phần đã giao lưu của các đội.

+ 13h30 - 15h00:  Thi thực hành Sơ cấp cứu, các đội lựa chọn dụng cụ SCC do BTC chuẩn bị.
+ 15h00 – 15h30: Văn nghệ giao lưu của các đội TNV (các đội đăng ký tham gia giao lưu các tiết mục văn nghệ với BTC).
            + 15h30-16h00:  BTC công bố kết quả và trao giải thưởng.
             + 16h00-16h30: Bế mạc Hội thi.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Hội Chữ thập đỏ tỉnh.
- Xây dựng kế hoạch Tổ chức Héi thi kỹ năng Sơ cấp cứu vµ giao lưu tình nguyện viên năm 2017. Mời Ban giám khảo Hội thi...
- Xây dựng chương trình, kịch bản, t×nh huèng, câu hỏi lý thuyết, đáp án và các nội dung liên quan đến công tác tæ chøc, khai mạc, hậu cần (sinh hoạt cơm trưa), cơ sở vật chất, khánh tiết, hội trường, tăng âm, loa đài, micro, dụng cụ Sơ cấp cứu cho Chương trình giao lưu TNV và thi kỹ năng SCC.
- Chuẩn bị kinh phí tổ chức Hội thi, nhạc công phục vụ các tiết mục cho phần thi năng khiếu và giao lưu văn nghệ (nếu có).
- Chỉ đạo Hội Chữ thập đỏ 9 huyện, thành phố lựa chọn đội TNV tham gia thi, xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi, thành lập đội thi, tập luyện và chuẩn bị các nội dung của các phần thi đảm bảo theo yêu cầu.
2. Hội Chữ thập đỏ các huyện, thành phố.
- Báo cáo UBND huyện, thành phố về Kế hoạch tổ chức Héi thi kỹ năng Sơ cấp cứu  vµ giao l­u t×nh nguyÖn viªn năm 2017.

- Xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi SCC tại địa phương (bắt buộc), lựa chọn các tình nguyện viên tham gia đội thi theo số lượng đã phân bổ, chuẩn bị các điều kiện tập luyện các nội dung của các phần tham gia giao lưu và thi kỹ năng SCC năm 2017 (các TNV tham gia đội thi bắt buộc là các TNV đã tham gia tập huấn SCC và được cấp Giấy chứng nhận là TNV Chữ thập đỏ cấp I của Hội Chữ thập đỏ tỉnh). 

- Mỗi đội thi tự chuẩn bị trang phục, đạo cụ (nếu có) cho đội của mình, khuyến khích các đội thi có sự tham gia của tất cả các thành viên trong đội. Mỗi đội đăng ký một tiết mục văn nghệ để giao lưu ngoài phần dự thi.
- Hội Chữ thập đỏ 9 huyện, thành phố tổng hợp danh sách TNV tham gia thi có dấu đỏ về Hội Chữ thập đỏ tỉnh Bắc Giang trước ngày 15/9/2017, bản mềm qua email: hoaithanhctd@gmail.com. (có biểu kèm theo)
Trên đây là Kế hoạch Héi thi kỹ năng Sơ cấp cứu vµ giao l­u TNV n¨m 2017 của Hội Chữ thập đỏ tỉnh Bắc Giang. Đây là 1 nội dung đánh giá thi đua cuối năm, đề nghị 9 huyện, thành phố nghiêm túc tổ chức triển khai thực hiện. Mọi chi tiết xin liên hệ đồng chí Lưu Thị Hoài Thanh, Trưởng Ban CSSK, ĐT: 0240.3829363 - 0964.558.554 . 
	Nơi nhận:

- TW Hội CTĐ Việt Nam (b/c);

- §/c Lê Ánh Dương, Phã CT UBND tØnh (B/c);

- Kế toán tỉnh Hội (t/h);
- Hội CTĐ các huyện, TP (T/h);

- Lưu: VT, CSSK.
*Bản điện tử:

- TT Tỉnh Hội (c/đ).
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